

衡阳市中心血站： 举办“以廉齐家” 家风故事微宣讲比赛

衡阳晚报讯（全媒体记者 朱嘉林）为进一步推动党员干部自觉增强廉洁自律意识，带头正品行、立家规、严家教、树家风，坚持家教家风建设与清廉血站建设相结合，8月4日下午，衡阳市中心血站举办“以廉齐家”家风故事微宣讲比赛。

“廉洁家风是从政从业的奠基石，必须构筑好、维护好。”站党委书记唐先绪表示，要将培育和践行社会主义核心价值观与廉洁家风建设有机结合起来，牢固树立正确的人生观、价值观；要不断强化廉洁意识，提高防腐拒变能力，把好“廉洁关、生活关、交友关、人情关”四道关口。他希望全站党员干部带头做廉洁家风的传承者、引领者、守护者，以好家风涵养好作风，以好作风带动好党风，为采供血事业发展提供坚强保障。同时，希望参赛选手赛出风采、赛出水平，并预祝选手们取得好成绩。

比赛现场，来自3个支部的7名选手参加了比赛。参赛选手的演讲紧扣廉洁主题，或列举伟人的感人家风故事，或联系自身讲述廉洁家风故事，既弘扬廉洁主旋律，又突出传承好家风，选手们的演讲声情并茂，内容真实，故事感人，台下观众认真聆听。选手们富有感染力的



血站领导与获奖选手合影。

精彩表现打动了评委和在场的观众，博得阵阵掌声。通过现场评分，罗艳娟等4位选手分获一、二、三等奖，王大亮等3名选手

分获优胜奖。

站领导班子成员、全体党员、预备党员、入党积极分子参加活动。

“八一”慰问送关怀 军地共叙鱼水情

衡阳晚报讯（全媒体记者 朱嘉林）在“八一”建军节前夕，市红十字会专职副会长周晴，市中心血站党委书记唐先绪、副站长邱奕率相关人员分别走访了驻衡部队，向部队官兵致以节日的祝福，共叙军民深厚情谊。

座谈会上，周晴真诚地向部队官兵

们致以节日的问候，并对他们长期以来对我市红十字会及无偿献血工作给予的关心和支持表示衷心感谢。

随后，唐先绪向部队领导介绍了我市无偿献血工作的发展情况，并感谢驻衡部队官兵长期以来对我市无偿献血工作所给予的大力支持和无私奉献，为保障人民群众身体健康作出的积极

贡献。他希望部队官兵继续弘扬优良传统作风，支持我市无偿献血事业，促进我市精神文明建设纵深发展。

会上，部队负责人表示，军民鱼水情深不可分，只要临床用血需要，他们定会随时准备，今后将一如既往地支持我市的无偿献血工作，共建衡阳和谐幸福家园。

喜迎二十大 团结献热血

无偿献血活动走进祁东县

衡阳晚报讯（全媒体记者 朱嘉林）每年夏季，各医疗机构临床用血需求大幅增加，而高温天气影响着市民的出行，参与献血人数减少，临床用血趋紧。为了缓解夏季血液库存持续降低的状况，弘扬志愿服务精神，近日，祁东县永昌、洪桥、玉合三个街道办发起的“喜迎二十大，团结献热血”活动，得到了广大党员干部、公职人员、村民的积极响应，大家踊跃参与，捐献热血，诠释无私奉献的友爱精神。活动期间160余人成功献血，献血量达57000余毫升。

献血活动的有序进行，离不开组织单位高度重视和周密部署。永昌、洪桥、玉合街道办已经连续6年在天气炎热时期开展无偿献血活动，有效保障临床用血需求。

祁东县永昌、洪桥、玉合街道领导纷纷带头参与献血。玉合街道副书记刘世茂已是第5次献血，他表示：“无偿献血



党员干部、公职人员带头献血。

是一项赠人玫瑰、手留余香的事业，作为一名党员，更应该充分发挥先锋模范作用，带头献血，以实际行动诠释共产党员的责任和担当。”

大家也纷纷表示，无偿献血是一项利国、利民、利己的善举，也是每个公民应尽的义务。他们脸上的笑容，成为炎炎夏日一道亮丽的风景线。

抓实各项工作 织牢底线防控网

衡阳市中心血站召开安全生产工作专题调度会

衡阳晚报讯（全媒体记者 朱嘉林）近日，衡阳市中心血站召开安全生产工作专题调度会，传达贯彻落实8月1日市卫健委安全生产会议精神，并对安全生产工作再进行再调度。站党委书记唐先绪主持并讲话。

会议强调，要以时不我待的责任感和使命感，扎实落实中央、省、市安全生产有关会议和领导讲话精神，全面贯彻省市卫健委安全生产会议精神，坚持以“五全一常态”抓实安全生产工作，织牢安全生产底线防控网。

会议要求，要聚焦重点领域，强化工作举措抓安全。严格按照要求，坚持问题导向，全面组织开展专业技术排查、常态化巡查排查。要突出严管严治，压实工作责任抓安全。各部门、各科室要切实承担起主体责任，严格按照“一岗双责、齐抓共管”的安全生产责任体系，把工作落实到最小单元。要及时分析研判，研究破解难题。后勤部门要梳理安全生产台账，消防控制室要保证24小时有专人值班，特别是窗口部门要规范落实“一扫二看三查四验”的两码查验方法，严格落实疫情防控要求，通过多措并举，确保生产安全，积极营造和谐稳定的采供血环境，以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。

会议还就疫情防控、创建全国文明城市等工作进行了安排部署。

衡阳籍大学生阳曼佳：

承担社会责任 体验奉献美好



“我献血，我快乐！”

衡阳晚报讯（全媒体记者 朱嘉林通讯员 唐琼）“你好，小姐姐，我又来了！”顺着这甜美的声音望去，只见来自山东聊城大学的衡阳籍大学生阳曼佳笑脸盈盈地走进衡阳市中心血站机采科。高温酷热天气，没有挡住她奉献爱心的脚步，反而让她献血的热度如同这骄阳一般火热。

“欢迎欢迎，曼佳请坐。”在机采科主任刘旻指导下，阳曼佳熟练地填写献血征询表，工作人员告知体检、化验检测结果均合格。

“太棒了，很开心能完成我的第三次献血！”阳曼佳献血时表示，之前在学校献过一次全血，这次放暑假回来，无意中了解到机采血小板需求量大，所以在今年7月5日已经成功献了一次机采血小板之后，她这是第二次机采血小板。

顺利献完血后，阳曼佳说道：“无偿献血需要爱心传递，大学生应该主动承担起这份责任，力所能及去挽救更多的生命，今后我会一直坚持下去的。”